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СПРАВКА

«Об итогах  проводимой работе по пропаганде безопасности  дорожного движения  и предупреждению ДДТТ в ОГИБДД УВД и РО/РУВД по г. Новосибирску 

за  январь 2010 года (в сравнении с декабрем 2009г.)»

      За январь 2010 года в  Новосибирске  зарегистрировано 12 (
+33,3 %  по сравнению с АППГ) дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 13 (+ 44,6 % АППГ) несовершеннолетних участников дорожного движения  получили ранения различной степени тяжести.
      Рост ДТП с участием детей наблюдается в трех районах города: Дзержинском на 1 ДТП (АППГ 0),  Кировском на 1 ДТП (+100%) и Центральном – на 2 ДТП (АППГ-0) районах.
В сравнении с итогами аварийности за декабрь 2009 года зарегистрировано 9 ДТП с участием детей в которых 9 несовершеннолетних получили различные травмы и 1 погиб.
Исходя из анализа ДТП, следует: самый травмоопасный возраст несовершеннолетних участников ДТП, в которых установлена вина пешеходов -  10-15 лет. 
Из 13 ДТП с участием детей:  в 2 случаях пострадавшие дети были пассажирами в автомобилях (не пристегнуты специальными устройствами), в остальных 11 случаях это наезды на пешеходов, в 4  из которых установлена вина детей.
В целях снижения дорожно-транспортного травматизма, сотрудниками отделения пропаганды ГИБДД  УВД по г. Новосибирску за январь текущего года было посещено 62 (декабрь 61 школа) общеобразовательных учреждения в которых организовано и проведено 496  (декабрь 2009 года 490) профилактических бесед. Кроме этого проведено 340 (декабрь 343 беседы) профилактических бесед с населением. При этом в школах проведено 142 (декабрь 2009 года 140) смотра и  конкурса по тематике безопасности дорожного движения.   
Согласно графика проведения выступлений по профилактике ДТП среди сотрудников ЦОУ при УВД по г. Новосибирску 26 и 29 января был организован показ видеофильма «Необъявленное» в Заельцовском и Центральном ЦОУ соответственно. 

Каждый вторник в городе Новосибирске проводится рейд «День знаний», во время которого все сотрудники пропаганды  посещают школы и детские сады, где проводят занятия по ПДД.
Старший госинспектор
ОГИБДД УВД по г. Новосибирску


майор  милиции




                         Д.Г. Нестеров
PAGE  
1

